
ANALISI MATEMATICA 1 15 luglio 2013

1. (6 punti) Trovate per quale valore di α ∈ R è finito il limite

lim
x→0

x sinx− x2 + 2αx4

x2(1− cos(3x2))
.

Per il valore di α trovato calcolare il limite.
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1. (6 punti) Trovate per quale valore di α ∈ R è finito il limite

lim
x→0

x sinx− x2 + 3αx4

x2(1− cos(2x2))
.

Per il valore di α trovato calcolare il limite.
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1. (6 punti) Trovate per quale valore di α ∈ R è finito il limite

lim
x→0

x sinx− x2 + 3αx4

x2(1− cos(4x2))
.

Per il valore di α trovato calcolare il limite.
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1. (6 punti) Trovate per quale valore di α ∈ R è finito il limite

lim
x→0

x sinx− x2 + 4αx4

x2(1− cos(x2))
.

Per il valore di α trovato calcolare il limite.
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2. (6 punti) Determinare l’insieme dei valori di x ∈ R per cui è convergente la serie

∞∑
n=1

2n + n

3n − n

(
x+ 2

x2 − 2x+ 3

)n

.
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2. (6 punti) Determinare l’insieme dei valori di x ∈ R per cui è convergente la serie

∞∑
n=1

3n + n

2n − n

(
x+ 1

x2 − 2x+ 4

)n

.
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2. (6 punti) Determinare l’insieme dei valori di x ∈ R per cui è convergente la serie

∞∑
n=1

2n − n
4n + n

(
x+ 5

x2 − 2x+ 4

)n

.
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2. (6 punti) Determinare l’insieme dei valori di x ∈ R per cui è convergente la serie

∞∑
n=1

4n − n
2n + n

(
x+ 1

x2 − 2x+ 5

)n

.
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3. (6 punti) Determinare la soluzione del problema di Cauchy
y′′ − 2y′ = βx− 2
y(0) = 1
y′(0) = 0 ,

e trovare il valore del parametro β ∈ R per cui la soluzione è un polinomio.
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3. (6 punti) Determinare la soluzione del problema di Cauchy
y′′ − 3y′ = βx+ 2
y(0) = 0
y′(0) = 1 ,

e trovare il valore del parametro β ∈ R per cui la soluzione è un polinomio.
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3. (6 punti) Determinare la soluzione del problema di Cauchy
y′′ + 2y′ = βx− 1
y(0) = 0
y′(0) = 1 ,

e trovare il valore del parametro β ∈ R per cui la soluzione è un polinomio.
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3. (6 punti) Determinare la soluzione del problema di Cauchy
y′′ + 3y′ = βx+ 1
y(0) = 1
y′(0) = 0 ,

e trovare il valore del parametro β ∈ R per cui la soluzione è un polinomio.


